TpeHNpOBOYHbI BapmnaHT Ne4

YacTb 1.

1.

BonbHOMY NponucaHo NeKapcTBo, KOTOPOe HyXHO nuTb no 0.5 r 3 pasa B AeHb B TeyeHue
21 gHsa. B oaHow ynakoBke 40 Tabnetok nekapctea no 0.5 r Kakoro HauMeHbLuero
KONM4YecTBa YNakoBOK XBATUT Ha BECb KYPC NeyeHus?

2.

Ha pucyHKe XWPHbIMK TOYKaMu NoKasaH Kypc eBpo, YCTaHOB/EeHHbIN LleHTpobaHkom PO, BO
Bce paboune anu ¢ 1 pespansa no 28 dpespana 2003 roga. Mo ropusoHTany ykasblBarTCH
yucna Mecsua, No BepTUKanu — ueHa eBpo B pybnsix. Ona HarnsAHOCTU XUPHbLIE TOYKM Ha
PUCYHKE coepuHeHbl NUHKel. OnpeaenuTe no pucyHKy HaubonblIUiA Kypc €Bpo B Nepuoj C
13 no 27 despans. OTBeT gaite B pybnax.
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3.

HanguTe nnowaab 3aKpaleHHo Gurypsbl

4.

B MarasuHe CTOST ABa NNaTéXHbIX aBToMarta. Kaxablil U3 HUX MOXET 6biTb HEMCNPABEH C
BepoaTHOCTbIO 0,07 HE3aBMUCMMO OT APYroro aBTomara. Haiaute BEepOATHOCTb TOr0, YTO XOTA
6bl 0MH aBTOMAT UCMPaBEH.



5.

z+8 __ =48
5c+7 ~ Txz+5
3anulLMTe MEHbLINIA N3 KOPHEN.

PewwuTe ypaBHeHune Ecnu ypaBHeHue nmeet 6onee ogHoro KOpHSA, B OTBETE

6.

OcHoBaHus Tpaneumm paeHbl 2 1 8. HainguTte oTpe3oK, COeANHAIOWMNIA CEPEAUHBbI AnaroHanen
Tpaneuum.
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Ha pucyHke w30_6pa>|<eH rpauk HeKOTopow yHKUMKN Yy — f(m) DyHKUMA
B(x)i= —ga:‘j — 1—g—°:1,“2 — 90z — % — oaHa 13 nepBoobpasHbix dyHkummn f(x).

Haraute nnowaab 3akpalleHHon durypsbl.

B cocyne, nmetowem opMy KOHycCa, YPOBEHb XUAKOCTU aocTuraeT 2/3 BbiCOTbl. O6bEM
Xnakoctn paseH 176 mMn. CKONbKO MUNNUAUTPOB XWAKOCTU HYXHO A0NUTL, YTOObI NOMHOCTLIO
HanonHUTL cocyAa?

9.

HaitauTe sHauenne l0gqa’ b, ecnn logab = —10.

10.

B 60KOBOW CTEHKE BbICOKOro umnmHapudeckoro 6aka y camoro gHa 3akpenneH kKpaH. locne
ero OTKpbITUSt BOAA Ha4yMHaeT BbiTekaTb U3 6aka, npu 3TOM BbiCOTa cTonba BOAbl B HEM,

BblpaxeHHas B MeTpax, MeHsieTca no sakony H (t) = Hy — \/2gHykt + %kztz, roe t —
BpeMs B CeKyHAax, npoluealiee ¢ MoMeHTa oTkpbiTus kpaHa, Iy = 20 m — HauanbHas
BbicoTa cTonba Boapl, k = W%O — OTHOLUEHME NAoWanen nonepeYHbIX CEYEHUN KpaHa m

baka, a g — yckopeHue ceoboaHOro nageHus (cuvrante g = 10 M/Cz). Yepes CKoNbKo
CeKyHA Nocne OTKPbITUA KpaHa B 6ake OCTaHeTCcs YeTBepTb NepBOHa4YasnbHOro o6bema BoAbI?



11.

PaccTosiHue Mexay npuctaHsaMu A v B paBHo 135 kM. M3 A B B no TeyeHUo pekun oTnpaBuica
nnoT, a Yepes 2 yaca BCnej 3a HUM OTrpaBunack sxra, Kotopas, npubbiB B NyHKT B, ToTyac
noeepHyna obpaTtHo u Bo3BpaTtunack B A. K aTtomy Bpemenn nnot npowen 80 kM. Hanaute
CKOPOCTb SXTbl B HEMOABWXXHOW BOAE, €C/IN CKOPOCTb TEYEHUA peku pasHa 4 kM/4. OTeeT
[aunTe B KM/U.

12.

HaitguTte HanmeHblwee 3Havenne dyHkumn Yy = —2x + tgx + 0, 57 + 1 Ha oTpeske
T, T
—5: 5]

YacTtb 2
3apaHue 13.

a) Pewure ypasHenne sin = + /3 cosz + 2sin3z = 0

3m. o7
6) YKaxxuTe KOpHU, NpuHaanexaiime npoMexyTKy [— T]
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3apaHune 14.

NaHa npasunbHas yeTbipexyronsHas npusma ABC D A1 B1(C1 D, co cTopoHo# ocHoBaHus
\/§ n 6okoBbiM pebpom 2. Toukn M un N - cepeannbl pebep A1 By v CC}
COOTBETCTBEHHO.

a) Dokaxwre, uto M N BC|

6) Haiignte paccrosuue ot Toukn M go nnockoctn BC' D.

3apaHue 15.

PewwnTe HepasercTso [0g, g (7% — 3z — 4) < 2009 (4—q)2 |z — 4.

3anaHue 16.

Nax napannenorpamm A BC'D. OkpyxHocTty, BnucanHbie B Tpeyronshukn ABD w BDC,
kacatotcs amaronann B B Toukax M wn N coorBeTcTBEHHO. OKPYXHOCTH, BIIUCAHHbIE B
tpeyronbhnku ABC v ADC, kacawotca auaronanu AC' B Toukax K u L
COOTBETCTBEHHO.

a) fokaxwure, uto M N K L - npsmoyronbHuk.

6) HaiiauTe NiowWaAbL 3Toro NpsMoyronbHuka, ecnu useectHo, uto BC' — AB = 4, a yron
mexay avaroHansmu napannenorpamma ABC' D pasen 30°.



3apaHue 17.

MpeanpuHuMaTenb Kynun 3aaHue n cobupaeTtcs oTKpbITb B HEM oTenb. B oTene mMoryT 6biTh
CTaHAapTHble HoMepa nnowaabio 30 KBaapaTHbIX METPOB M HOMEpa «J/IIOKC» niowaabio 40
KBazpaTHbix MeTpoB. O6Lwas nnowaab, KOTOPYIO MOXHO OTBECTU Noj HoMepa, COCTaBNnseT
940 kBagpaTHblX MeTpoB. MNpeanpuHUMaTENb MOXET NMOAENUTb 3Ty MIOLWAAb MeXAy HoMepaMu
pasnuyHbIX TUMNOB, Kak xo4yeT. O6blyHbIi HOMep 6yaeT npuHocuTb oTento 4000 pybnen B
CYTKMK, @ HoMep «ntoke» — 5000 pybneit B cyTku. Kakyto Hanbonblyto cymmy (B pybnsax)
cMoXeT 3apaboTaTb B CYTKM Ha CBOEM OTesie rnpeanpuHuMaTenb?

3apnaHue 18. Haligute BCe 3Ha4eHus (1, Npy Ka)<aoM u3 KOTOPbIX YpaBHEHMuE

(2% — (a+ 1)z + 3(a —2)) - loga_z(2a — & — 1) = 0 umeeT x0T5 6l 0AUH KOPeHb
Ha oTpeske [—1; 2], a BHe 3TOro oTpeska KOpHEil He MeerT.

3apaxue 19.

MOXHO N1 NPUBECTU NpUMEP MNATU Pa3/INYHbIX HATYpasbHbIX YMCeN, NPOU3BeAeHVe KOTOPbIX
pasHo 1008 un

a) nAaTb;
6) ueTbipe;
B) Tpu

M3 HUX 06pa3yroT reOMeTPUYECKY0 NPOrpeccurn?



